Exercice basé sur le calcul d'une certaine régularité de fir.

Volées

1° Fleche 2° Fleche 3° Fleche 4° Fleche 5° Fleche

Total des 3
Meilleures *

Total des 3
Moins bonnes **
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Nombre d'impact surle 10

Nombre d'impact surle 9

| Totaux |

‘ k%

Distance de 18 meétres
Noter vos impacts dans un ordre décroissant
Faire les totaux des 3 meilleures ainsi que les totaux des 3 moins bonnes

1
Résultat

Faire la différence entre ces deux scores ( ** moins * )
Plus la DIFFERENCE est FAIBLE, plus I' Archer est REGULIER

NB : Le nombre de 10 et 9 est optionnel
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